
Lovas huszárok, mazsorettek és néptáncosok is csatlakoztak a szüreti felvonuláshoz

Három napon át ünnepeltek Kiskunhalason
KISKUNHALAS Három napon 
át ünnepeltek K iskunhala
son, az elm últ hétvégén ta r
to tták  a 42. Halasi Szüre
ti Fesztivált. Rengetegen vol
tak  kíváncsiak a szombat dél
u táni szüreti felvonulásra, 
majd a vasárnapi kerékpáro
sokból, veterán  járm űvekből 
és traktorokból álló menet
re. Két színpadon is zajlottak 
a ku ltu rá lis  műsorok, népze
nészek, hagyományőrző tán 
cosok, m azsorettek, helyi és 
országosan ism ert popzené
szek, zenekarok léptek fel.

A városháza udvarán kiala
kított borudvarban a Dél-Al
föld és más borvidékek ne

dűjét kóstolgathatták a bor
kedvelők, hozzá igazán igé
nyes, különböző műfajú mu
zsika szólt. A borászok stand
jai a főtéren is várták  a látoga
tókat, ahol különböző gasztro
nómiai finomságokat is lehe
tett fogyasztani. A népi ha
gyományok irán t érdeklődők 
a kézművesek és iparm űvé
szek sátraiban válogathattak.

A szombat délutáni szüreti 
m enetre megtelt a Kossuth és 
a Köztársaság utca, valam int 
a város főtere is, a K iskunha
lasi Lovasbandérium vezette 
fel a menetet, amelyben ott 
lovagoltak a Nemzeti Lovas 
Színház tagjai is, köztük az

alapító igazgató, Pintér Tibor 
színművész és Papadim itriu 
A thina Jászai Mari-díjas szí
nésznő is, akivel dalra is 
fakadtak.

A menetben többek között 
a Halas Táncegyüttes, a Kis
kun  Táncegyüttes, a Mayossa 
Táncegyüttes, a Szilaj Citera
zenekar, a Halasi Népdal
kor, a Balotaszállási Citera
zenekar és a Halasi Napsó
lyom Íjász Egyesület tagjai is 
részt vettek. Felvonultak a ha
lasi helyi iskolákat képviselő 
csoportok, amelyek délután 
a nagyszínpadon fergeteges 
m űsorral lepték meg a hala
siakat. Felvonultak továbbá

a bajai Szent Ambrus Mézlo
vagrend, a szabadkai Méhecs
ke Méhész Egyesület, a hala
si Hunor Mézlovagrend és a 
Halas és Környéke Méhészeti 
Egyesület tagjai is. A menet
ben ott vonultak a kiskőrösi 
mazsorettek, a Pavane Zász
lóforgató Csoport Szegedről, 
valam int a helyi iskolák cso
portjai is. A m enetet a Halas 
Concert Band zárta. Szombat 
délután és este, valam int va
sárnap is egész nap könnyű
zenei koncertek várták  az ér
deklődőket. Vasárnap este Ko
vács Kati táncdalénekes mű
sora zárta a három napos szü
reti fesztivált. P. Á.Több táncegyüttes is bemutatkozott a színpadon Fotó: P. Á.
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